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关于申报2024年度安徽省高校自然科学研究项目和人文社会科学研究项目的通知

各系、部：

根据《安徽省教育厅关于组织编制2024年度高等学校科研计划的通知》（皖教秘科[2024]34号）要求，现就2024年度我院自然科学研究项目和人文社会科学研究项目申报相关事项通知如下：

一、申报要求
（一）安徽省高校自然科学重点/重大科研项目

1.建设目标

设立高校自然科学重点/重大科学项目，在于强化应用基础研究，实现前瞻性基础研究、引领性原创成果和关键共性技术、前沿引领技术、现代工程技术、颠覆性技术重大突破，加强安徽国家战略性新兴产业集群和重大战略性新兴产业领域的科研攻关。

2.基本条件

社会信用记录良好，学风端正，具有履行项目负责人责任的能力，具有承担基础研究课题或其他从事基础研究的经历。

重大项目主要支持解决国家和区域经济社会发展的重大问题和有关学科发展前沿的应用研究。重点项目主要支持解决国家和区域经济社会发展中的应用及应用基础问题，由项目申请人结合学校办学定位以及个人兴趣爱好来设计。

（二）安徽省高校人文社会科学重点/重大研究项目

1.建设目标

聚焦国家和安徽经济社会发展的重大理论和实践问题，社会关注的热点、难点、堵点问题，围绕深入推进中国特色社会主义理论体系研究、传承中华优秀传统文化和弘扬安徽精神，充分发挥学科专业优势，高校智库和人文社科重点研究基地的引领作用，吸收有关党委、政府部门和科研单位的意见，强化应用对策研究；围绕经济、政治、文化与社会建设，加快“一带一路”建设，推动大众创业、万众创新，促进长三角区域一体化高质量发展，推进国家治理体系和治理能力现代化。

2.基本条件

社会信用记录良好，学风端正，具有履行项目负责人责任的能力，具有承担人文社会科学研究的经历。

项目应聚焦国家和安徽经济社会发展的重大理论和实践问题，瞄准前沿基础研究、应用研究；围绕深入推进中国特色社会主义理论体系研究、传承中华优秀传统文化和弘扬安徽精神、推进人文社会科学繁荣发展；充分发挥高校智库和人文社科重点研究基地的引领作用，注重吸收有关党委、政府部门和科研单位的意见，强化应用对策研究；围绕经济、政治、文化与社会建设，深化科技体制改革，加快“一带一路”建设，推动大众创业、万众创新，促进长三角区域一体化高质量发展，推进国家治理体系和治理能力现代化。

重大项目主要支持解决国家和区域经济社会发展的重大理论问题、政策问题和有关学科发展前沿的学术研究。重点项目主要支持解决国家和区域经济社会发展中热点问题，由项目申请人结合学校办学定位以及个人兴趣爱好来设计。

二、项目类别和推荐立项名额

1.高校自然科学科学研究重点项目/重大项目 2项。

2.高校人文社会科学重点项目重点项目/重大项目 10项（其中各高校需对围绕党的二十大提出的重大思想观点、重大论断、重大部署，开展深入研究阐释的人文社会科学专题项目1项）。

3.校级科研机构若申报以上项目，同等条件下优先考虑推荐申报。
建设周期

   项目研究周期一般不超过2年。

项目经费

1.高校自然科学研究重点项目经费 3 万元/重大项目4万元。

2.高校人文社会科学重点项目经费 2 万元/重大项目3万元。
申报时间
有意向的教师请于5月10日前将申报材料提交至实验实训中心，逾期将不再接受申报。学院将组织专家对所有申报项目进行评审。

附件：

1.《安徽省教育厅关于组织编制2024年度高等学校科研计划的通知》

2.《安徽省高校年度科研计划项目编制指南（自然科学类）》

3.《安徽省高校年度科研计划项目编制指南（人文社会科学类）》

4.《安徽省高校科研项目申请书(自然科学类）》

5.《安徽省高校科研项目申请书(人文社会科学类）》
实验实训中心 
2024年4月2日
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